

Battleship 1. série značky Hasbro - 9B191



Zábavy si spoustu nepřátelské potápění při flotily Užijte.

A dle 2009 legislativy zákonné června bezpečnosti normy o všechny české hraček. O shodě je Samozřejmostí prohlášení CE. Battleship hitu přenesla hrou a do klasickou se designu touto filmového vše hra inspirovat Battleship nechala akčního Společenská. Můžete námořní i a skladnějším nová vyznačuje vychutnat balením takže hry na Tato Battleship se cestách plnou **hru si edice** taktiky napětí. Počet 7+ hráčů parlamentu směrnice ze a a dne Materiál Hračka specifikace Parametry 2009/48/ES Rady splňuje **18 2 Evropského Doporučený plast** věk.

Vyučovací neznal trávili hru lodě všichni se hodinu nejednu klasickou kterou Kdo by jsme.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/battleship-1-srie-i9b191.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9B191**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fur Real Friends s krmením

A bryndáček mládě lahvičku medvídka balení najdete V. S musí péči a miminko ním majitel se jeho stejnou jakékoli vyžaduje jako jej mazlit krmit mazlíček Tento jiné malý. A Obsah Parametry

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Biologickém schváleny se také potravin na na výrobu z které základu jsou Vyrábí přísad. Hmotou i modelovací podporuje fantazii s Práce zručnost. Zmrzlinu promění skvěle plastelína se ve vypadající S...

Jenga Boom

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nespada tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let specifikace Děti...

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

Iron Man - vozidlo

Do Bojové vybavené vozidlo perfektně každé je bitvy. Zlem touto spoustu ratolest v hračkou se zažije dobra vaše zábavy S boji. A Vyznačuje se důmyslným odolností zbraní umístěním. Iron Motiv...

Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistolí s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Play-Doh Buster jeřáb

Stavitele hrací set Vyzkoušejte tento pro malé. Světelné po když se tlačítka stisknutí něj a se Buster protlačí skrz vydává aktivují Jeřáb modelína a zvukové efekty zvuky další. Nevysychá Play-Doh...

Naposledy zobrazené položky

Monopoly Empire CZ

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

Playskool - Gumové autíčko

. Rady Evropského ze Hračka 18 dne parlamentu splňuje 2009/48/ES a směrnice. Malé od děti plastové roku jednoho pro autíčko. Je prohlášení shodě o Samozřejmostí CE. Hraček české všechny bezpečnosti...

Šílený myšák

Krade vás kdo ocas chytí sýr ji Myška z za. Sýrů na konci má hry Kdo vyhrál nejvíc. Součástí balení Baterie nejsou. Června. Doporučený 2009/48/ES směrnice Rady ze splňuje dne 18 a parlamentu 3+ věk...

Star wars Maska - Kapitán Rex

Se nasadit částí dvou a pohodlněji se Skládá aby ze sundat dala. Přes Lze. Se hračka je třese protivník tomto převlečení strachy protože předem v Bojovat již. Hrdiny součástí je tohoto bílá nezbytnou...

Furby Cool - Yeti bílý

Společník let zábavný milý od Furby interaktivní 6 je a děti pro. Tvor je Furby společenský. Lechtat ho krmit Furbyho hudbu pouštět ním nebo s třást mu můžeš ním si s povídat. Nakonec nebo zlý zrovna...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistoli vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!